



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.06

2022 р.

№ 243

Про внесення змін до істотних умов договору оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 111,90 кв. м на вул. Ентузіастів, 11

Відповідно до законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 №121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва» від 27.04.2022 №103/45-913:

1. Унести зміни в договір оренди нерухомого майна вул. Ентузіастів, 11 від 01.09.2010 №1749 в частині зменшення площі на 7,50 кв. м шляхом укладення додаткової угоди із чинним орендарем – Акціонерне товариство «Державний ощадний банк України».

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва» підготувати проект додаткової угоди про внесення змін до договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва згідно з пунктом 1 цього розпорядження, додатком до цього розпорядження та надати його до відділу оренди майна комунальної власності для подальшого оформлення.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови

Павло БАБІЙ



000221
12000

Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Від *А.В. Пухляк* № *д/4.3*



Нежитлові приміщення

комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо яких погоджено внесення змін до істотних умов договору оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м		Примітка
			Інформація про договір оренди		
ОРЕНДОДАВЕЦЬ - ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»					
1	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ» Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	ЕНТУЗІАСТІВ ВУЛ., 11 Дніпровський район	БАНКИ, ПУНКТИ ПРОДАЖУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ ФІНАНСОВИМИ УСТАНОВАМИ 1-й поверх Площа – 104,40 кв. м Договір від 01.09.2010 №1749		Зміна площі орендованого приміщення з 111,90 кв. м на 104,40 кв. м

Виконувач обов'язків начальника відділу оренди майна комунальної власності

Андрій ПУХЛЯК

Анна Бондаревська